
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2020
(Do Sr. Ivan Valente)

Requer  ao  Ministro  de  Estado  da
Economia  informações  sobre  o
Programa Pró-Brasil de investimento.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os
arts.  115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro que,
ouvida a Mesa, seja encaminhado ao  Senhor Ministro de Estado da Economia,
pedido de informações, conforme segue:

1) Por  que  nenhum  membro  da  equipe  do  Ministério  da  Economia
participou  do  lançamento  do  programa  Pró-Brasil?  O  Ministério  foi
previamente consultado sobre o programa? O Ministério foi convidado
a compor a mesa de lançamento do programa Pró-Brasil?

2) Encaminhar  cópia  dos  estudos  e  pareceres  produzidos  por  este
Ministério com as estimativas de custos, de geração de empregos e
demais  impactos  na  economia  relacionados  ao  programa  Pró-
Economia.

3) Na divulgação do programa Pró-Economia foi estimado o investimento
de R$30 bilhões em um conjunto de ações. Desse montante, quanto
virá  do  Tesouro  Nacional,  do  Banco  Nacional  de  Desenvolvimento
Econômico  e  Social  e  dos  demais  bancos  e  empresas  públicas?
Encaminhar  nota  técnica  que  especifica  a  origem  dos  referidos
recursos.

4) O Ministério pretende propor a alteração das regras que delimitam o
teto de gastos públicos para viabilizar os investimentos anunciados?
De que forma e quando?
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5) Diante  da  queda  da  arrecadação  em  razão  da  pandemia  do
Coronavírus, que medidas o Governo pretende adotar para obter os
recursos necessários para o desenvolvimento do programa Pró-Brasil?

6) De  acordo  com  a  apresentação  realizada  pela  Casa  Civil  da
Presidência da República, o programa Pró-Brasil  divide-se em cinco
eixos.  Quais  são  as  ações  prioritárias  os  eixos  de:  Infraestrutura,
telecomunicações,  desenvolvimento  produtivo,  Capital  Humano,
Inovação e Tecnologia e Viabilizadoras?

7) O Governo Federal dialogou com os Estados, o Distrito Federal e os
Municípios para elaborar o programa Pró-Brasil? Como esses entes
vão contribuir com o programa?

JUSTIFICATIVA

O governo lançou no dia 22 de abril um programa destinado à retomada da
economia,  pós pandemia do Coronavírus (Covid-19).  Batizado de programa Pró-
Brasil, o lançamento deixou de especificar uma série de detalhes sobre o programa,
colocando muitas dúvidas sobre sua viabilidade.

Informações sobre a origem dos recursos, sobre as ações que efetivamente
serão adotadas e sobre como efetivá-los diantes das amarras para o aumento de
gastos  existentes  no  ordenamento  deixaram  de  ser  fornecidas  durante  o
lançamento, gerando uma série de dúvidas na sociedade.

A  ausência  de  membros  da  equipe  do  Ministério  da  Economia  no  do
programa  Pró-Brasil  aumentou  ainda  mais  a  preocupação  com  sua  viabilidade,
tendo em vista  seu conteúdo estar  diretamente  relacionado à  principal  pauta  do
MInistério.

Diante disso, é imprescindível que a sociedade tenha acesso às informações
sobre  como  o  programa  Pró-Brasil  foi  elaborado,  seus  fundamentos  técnicos  e
orçamentários e como se dará a participação do Ministério da Economia em sua
implementação.

São essas as razões que nos levam a formular o presente Requerimento de
Informações.

Sala das Sessões, 23 de abril de 2020.

_________________________________
 IVAN VALENTE

DEPUTADO FEDERAL PSOL SP 
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